Intreccio di parole soluzione

Nello schema con le lettere sono nascoste sei parole, attinenti fra loro.

Le parole della trama, che si leggono in verticale, corrispondono ai numeri 1, 2 e 3 e sono lunedi, sabato e
m(A)rtedi; le parole che formano I'ordito corrispondono a 4, 5 e 6 e sono aprile, maggio e giugno.

Attenzione. Le parole in orizzontale si leggono da destra verso sinistra, quindi si parte dalla lettera nella sesta
colonna, poi quella nella quinta e cosi via.

L L G s M M

E A G U | R

o] T B R A N

A | E U E A 1 6 5 2 3 4
o] D 1 D T G 6 2 4 1 5 3
| N | G P o) 5 3 2 6 4 1

2 4 3 5 1 6
4 1 6 3 2 5
3 5 1 4 6 2

Alla fine del gioco, si torna all’inizio di tutto, che e la lettera mancante nello schema.

La lettera mancante & la A di martedi, di ABC e di Alberta.



